



Saopštenje

Regulator za energiju diskutovao sa predstavnicima institucija i RKV-ima o ulasku u slobodno tržište energije

Predstavnici Regulatora za energiju su danas, 12. januara 2021. godine, održali informativni sastanak sa predstavnicima Regionalnih kompanija vodovoda (RKV), Udruženja vodovodnih i kanizacionih kompanija Kosova (UVKKK), Međuministarskog saveta za vode ispred Kancelarije Premijera, Ministarstva ekonomije i životne sredine kao i predstavnicima Regulatornog autoriteta za vode (RAV). Cilj sastanka bio je razmenjivanje informacija vezano za konkretne aktivnosti koje se trebaju preduzimati u okviru liberalizacije tržišta električne energije i rokovima određenim od strane Regulatora energije.

Na ovom sastanku su predstavnici Regulatora još jednom naveli radnje koje su preduzete za usklađivanje sekundarnog zakonodavstva sa novim primarnim zakonima, izdavanjem „Vodiča za liberalizaciju tržišta električne energije na Kosovu“. Vodič određuje način, uslove i vreme početka liberalizacije tržišta električne energije na Kosovu, na nivou proizvodnje i snabdevanja električnom energijom.

Prema važećem zakonodavstvu, pravo na snabdevanje univerzalnom uslugom, gde će još jedno vreme biti regulisane tarife, uživaju sva domaćinstva i ne-domaćinstva koja imaju godišnji promet koji nije veći od deset (10) miliona evra, ili koji imaju manje od pedeset (50) zaposlenih. Dok, potrošači koji nisu domaćinstva koji su uključeni na nivo napona 35 kV i nivo napona 10 kV, koji ne ispunjavaju gore navedene kriterijume će biti predmet uslova i tržišnih cena za snabdevače električnom energijom najkasnije do 31. marta 2021. godine.

Predstavnici Regulatora su saopštili da u skladu sa Zakonom o električnoj energiji, u slučaju da potrošač ne uspe da pronađe snabdevača sa neregulisanim cenama u okviru gore navedenog roka, potrošaču će određeno vreme, ne duže od šesdeset (60) dana, biti obezbeđeno garantovano snabdevanje.

Regulator je osigurao prisutne da će njegova uloga ostati ista u staranju prema potrošačima i da će i ubuduće nastaviti da nadgleda sve operatere kako bi se osiguralo da se poštuju prava tržišta i da se potrošačima pružaju odgovarajuće usluge bez diskriminacije.

RUE je saopštila da je sada licencirano 8 kompanija za snabdevanje električnom energijom i ohrabrila je potrošače da počinju procedure za pronalaženje snabdevača koji pružaju neregulisane cene, i koji su obuhvaćeni u listu koja je objavljena od strane Regulatora (https://www.ero-ks.org/zrre/sites/default/files/Publikimet/Pjesemarresit%20ne%20Treg/Furnizim/2021.01.05_Rexhistri%20ombi%20Licencat%20e%20leshuara%20FURNIZIM%20WEB_shqip.pdf).